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LA DISTRIBUZIONE DEI COGNOMI

TRA I DOCENTI UNIVERSITARI ITALIANI
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Noms de famille et physique statistique

• Prenons enfin en considération
les aspects du phénomène qui
ont attrait particulièrement
l’attention des mathématiciens
et des physiciens statisticiens,
qui sont beaucoup attirés par
l’existence de structures
universelles en phénomènes
très différents et cherchent à
expliquer leur origine
dynamique par la construction
de modèles mathématiques
(dans ce cas modèles
d'évolution des populations).
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Distribuzione dei cognomi in Italia
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I cognomi nelle Università italiane
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I cognomi nell’Università (2)
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I cognomi nell’Università (3)

-2

0

2

4

6

8

10

12

0 1 2 3 4 5

Series1

Series2



18 novembre 2008 Paolo Rossi 7

Il modello e la realtà
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Correlazione tra i cognomi

C(po,pa) = 0,726

5404   1498 5538

P.O.   P.A.
  2976
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C(po,ru) = 0,747 C(pa,ru) = 0,740
    7138
   R.U.
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